



УКРАЇНА
ЮЖНОУКРАЇНСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

55001, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, вул. Дружби Народів, 3-а
E-mail: inbox@yum.mk.court.gov.ua

№ 04-05/4/ 2021 від 09.03.2021

Ниді Я.Г.

e-mail: foi+request-82680-c090ec17@dostup.prawda.com.ua

Про надання інформації на запит
на отримання публічної інформації

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 25 лютого 2021 року щодо проведення атестації робочих місць працівників апаратів судів, Южноукраїнський міський суд Миколаївської області повідомляє наступне:

Відповідно до Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 1992 року №442 атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Основна мета атестації полягає у регулюванні відносин між роботодавцем і працівниками у галузі реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, пільги та компенсації за роботу у несприятливих умовах. Атестація проводиться згідно із затвердженим Порядком та методичними рекомендаціями щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці, що затверджуються Мінсоцполітики і МОЗ.

Також, враховуючи роз'яснення щодо проведення атестації від 21 серпня 2000 року №205, атестація робочих місць проводиться для надання працівникам передбачених чинним законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці впродовж певного 5-річного періоду та повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці, проведеної у цей термін, що не поширюється на державних службовців та інших працівників апарату Южноукраїнського міського суду Миколаївської області.

Тому, атестація робочих місць працівників апарату Южноукраїнського міського суду Миколаївської області не проводилась, оскільки це не передбачено чинним законодавством.

Керівник апарату Южноукраїнського
міського суду Миколаївської області

А.В. Загоруль